

小细胞 大产业

国家干细胞健康工程产业示范区战略合作协议签约仪式在我市举行

信阳消息(记者 杨长喜 张方志)1月7日,国家干细胞健康工程产业示范区战略合作协议签约仪式在市政中心举行。这是国家生命健康产业创新(信阳)示范区战略合作框架协议签署以来结出的第一个重大成果,标志着国家生命健康产业创新(信阳)示范区建设迈出了实质性一步。

博士生导师、长江学者特聘教授、北京协和医院双聘教授赵春华,中国健康产业投资基金执行总裁黄宾,市委副书记、市长尚朝阳出席签约仪式。谢天学主持签约仪式。杨明忠、邵春杰、邵华、王勇、杨良新、余余德、郑先明等参加签约仪式。

尚朝阳在致辞中说,“小细胞,大产业”。以干细胞新药为代表的多学科交叉创新产业,正日渐成为世界各

国竞相发展的战略性新兴产业,必将在大健康领域引发一场全产业链体系的创新性变革。信阳一贯坚持生态立市、绿色发展理念,发展大健康产业有得天独厚的优势,良好的生态资源、便利的交通环境、优质的产业配套、不断升级的营商环境,让大健康产业在信阳有丰富的成长沃土。我们将乘着大健康产业发展的东风,顺势而为,将大健康产业作为利国利民的战略主导产业和幸福产业来培育,我们将聚焦重点、扬优成势,加快构建以“医”为核心、“游”为支撑、“养”为配套的产业集群。真诚期望以此次签约活动为契机,加强与各位大健康产业的权威专家、行业精英和优秀企业家在更广领域、更深层次开展务实合作,共享发展新机遇、共创美好新未来。

黄宾在致辞中表示,信阳发展大健康产业具有得天独厚的条件和优势,我们相信在信阳市委、市政府坚强领导下,在赵春华教授科研技术的支撑下,有中国健康产业投资基金的鼎力支持,一个国内知名、国际领先的“国家干细胞健康工程产业示范区”将在革命老区信阳落地生根,为中国健康事业和信阳经济社会发展做出新的更大的贡献。

朝邻健康产业股份有限公司相关负责人表示,国家干细胞健康工程产业示范区是国家生命健康产业创新(信阳)示范区核心区也是起步区的核心项目,朝邻健康产业股份有限公司将认真履行平台公司的职责,努力工作,促进项目早开工、早建成、早见效。

第二届全国民族教育专家委员会专家遴选名单出炉 我市1名教师入选

信阳消息(张丽)近日,教育部公布了第二届全国民族教育专家委员会专家遴选结果,信阳师范校教育科学学院郑雪松入选成为第二届全国民族教育专家委员会民族团结与民族文化教育组专家组成员,是我省高校唯一入选专家。

“全国民族教育专家委员会专家”遴选推荐由教育部办公厅组织,每四年遴选推荐一次,旨在发挥专家智库作用,推进全国民族教育科研工作,提高民族教育科学决策水平。评选对象要求在民族教育领域有较高学术造诣,有10年以上与民族教育相关管理、研究工作经历,具有高级职称等条件,多在全国重点高校或民族类高校产生。第二届全国民族教育专家委员会共在全国高校遴选专家88名,其中民族团结与民族文化教育组专家10名。

郑雪松,博士,副教授,教育科学学院硕士生导师,第二届中国教育学会教育分会教育人类学学术委员会理事,长期致力于少数民族文化传承与教育研究。近年来,先后主持全国教育科学规划课题、国家民委民族团结进步创建活动研究中心招标课题、河南省社科规划课题等省部级项目6项;发表学术论文50余篇,其中CSSCI 4篇,出版民族教育专著2部,获科研成果奖15项。

“李芳式的好老师”名单公布

我市9名教师上榜

信阳消息(刘莉)近日,我省“李芳式的好老师”名单公布,我市9名教师入选。

据悉,我市获得“李芳式的好老师”的9名教师分别是信阳师范学院路璐、信阳职业技术学院段红、市第一实验小学王西梅、罗山县灵山中心校余艳维、新县特殊教育学校胡秀华、潢川县江家集镇中学智垣君、商城县李集乡第四小学柳寿柏、淮滨县新里镇中学海燕、固始县第六小学杜卫红。

李芳生前为浉河区董家河镇绿之风希望小学教师。2018年6月11日,在护送学生离校返家途中,一辆无牌照三轮摩托车闯红灯向学生路队急驰而来,李芳奋不顾身保护学生,奋力将学生推开,学生获救了,她却因遭受严重撞击离开了我们。



1月6日下午,“荣业杯”信阳市第二届足球超级联赛决赛在市体育场举行。最终,实力更胜一筹的鸡公山酒业信阳名片申发足球队战胜潢川县足球队,获得冠军。图为比赛现场。

本报记者
张方志 摄

中国晚协选出新一届常务理事会

羊城晚报社长刘海陵当选为中国晚协第七届会长

本报北京消息(婉协)近日,经中国记协和民政部审核,中国晚报工作者协会第七届领导班子名单已获批准。羊城晚报报业集团党委书记、社长刘海陵当选为第七届中国晚报工作者协会会长,新民晚报党委书记、社长、总编辑朱国顺,北京晚报总编辑张冬萍,扬子晚报总编辑王文坚,重庆晚报总编辑陈兵,今晚报副总编辑陈杰当选为执行会长。至此,中国晚报工作者协会的换届工作圆满完成。

2018年适逢庆祝改革开放40周年,晚协大家庭的同仁们用精美的版面、精彩的报道、精品化的新媒体产品,书写创作改革奋进的壮丽画卷,完成好“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的重大使命。2018年10月25日,中国晚协第33届年会由扬子晚报在南京承办。大会投票选举中国晚协第七届领导名单。选出新一

届晚协会长:刘海陵,执行会长:朱国顺、张冬萍、王文坚、陈兵、陈杰;副会长(排名不分先后):赵振江、石大东、唐亚明、支英琦、刘永钢、徐晓民、程小华、伍江陵、黄红文、张亮、梁忠学、戴春梅、张春勇、张培峰、叶燕民、丁洪、甄奎、王海刚、李鹏飞、郑雪君、唐亚强、刘林德、柯冬林。秘书长:王炳云。

2019年是中华人民共和国成立70周年,是庆祝改革开放40周年后再启新篇章的一年。新年伊始,中国晚协在广东肇庆召开了秘书长会议,刘海陵会长、程小华副会长以及王炳云秘书长与新当选的晚协副秘书长及秘书处同仁共同商议了中国晚协2019年的工作计划。大家一致同意,2019年中国晚协将以深化媒体融合为契机,继续深入学习贯彻宣传好习近平总书记系列重要讲话精神,坚持正确的舆论导向,积极推动晚协会员的宣传教育和培训活动;

进一步发挥协会的纽带作用,加强党建与服务,让全国晚报同仁真正感受到“家”的温暖;与时俱进,推动晚协和各地晚报在新媒体建设方面的新发展,打造新型主流媒体,坚持“内容为王”,积极适应新媒体的要求,策划推出一批原创性精品佳作。2019年新中国成立70周年之际,我们也将迎来第20个记者节,中国晚协将利用第20个记者节的契机对全国晚报的资深总编、名编名记进行表彰,同时继续开展异地采风、加强基层调研工作;搞好学术研究和交流活动,探索推动全国晚报协会会员版权联盟的成立。在完成好赵超构新闻奖评选的同时,将开展首届赵超构新媒体融合奖的评选,以推动全国各地晚报媒体融合的深入发展。

新一年,策马扬鞭,任重道远。中国晚协愿与晚报界同仁们携手并进,砥砺前行。